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Úvodní slovo 
Vážení rodiče, posíláme Vám listopadové vydání Panteřího drápku - časopisu o dění 

v oddíle nejen pro rodiče. Jako vždy se v něm dozvíte nejnovější aktuality, důležité informace o 

oddíle i o našich plánech. V tomto čísle také začínáme novou rubriku – O skautingu. V ní se 

vždy budete moci dočíst něco více myšlence skautingu a o tom, o co se v rámci něho snažíme. A 

samozřejmě si můžete přečíst i o posledních uplynulých akcích skautů i vlčat v rubrice „Z našich 

akcí“. Přejeme Vám příjemné čtení. 
Jan Bareš – vedoucí skautů 

 

AKTUALITY 

Vjezd do areálu MŠ 
Chtěli bychom upozornit na zákaz vjezdu do areálu MŠ Štouračova, ve kterém se 

nachází naše klubovna. Několikrát se již stalo, že majitelé parkujících aut v areálu dostali 

pokutu, navíc vjezd aut je potenciálně nebezpečný. Zvlášť pokud se zrovna v areálu pohybují 

děti v rámci různých her. Žádáme Vás proto, abyste do areálu školky nevjížděli a nechali svá 

auta na parkovištích v okolí. Děkujeme za pochopení.  

 

Členské příspěvky 
Děkujeme všem, kteří již zaplatili členský příspěvek. Těm, kteří tak ještě neučinili, 

připomínáme, že je zapotřebí jej zaplatit do konce listopadu. Poplatek pro letošní školní rok činí 

stejně jako loni 1000Kč (v případě že nebudete chtít odebírat skautské časopisy vydávané 

ústředím Junáka, cena se sníží na 960Kč). Více informací o způsobu platby najdete na straně 4.  

Přehled zaplacených registračních poplatků najdete zde.  

 

Tábor 2015 
Rádi bychom oznámili termín konání letního tábora. Tábor se uskuteční od soboty 

25. 7 do soboty 8. 8. 2015 na našem novém tábořišti v Dolním Radíkově nedaleko Dačic 

(v jižních Čechách). Více informací o táboře, včetně přihlášek dáme k dispozici nejpozději 

v březnu příštího roku.  

 

Osada Panterů 2015 
Je akce, určená skautům od 14let. Její hlavní náplní bude stavba a příprava tábora na 

novém tábořišti. Osada se uskuteční v termínu od pondělí 20. 7. 2015. V sobotu po příjezdu 

ostatních plynule přejde v tábor.  

http://panteri.skauting.cz/admin/akce.php?id=1758&akce=ucastnicihttp://panteri.skauting.cz/admin/akce.php?id=1758&akce=ucastnici
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O skautingu 

Touto rubrikou bychom vám rádi přiblížili, co to vlastně znamená skauting a k čemu je jeho 

myšlenka v dnešní době dobrá. V prvním dílu této rubriky se zaměříme na představení stezek. 

Stezka 

Ve skautu nám nejde jen o to hrát hry a vyplnit volný čas dětí, ale zejména děti všestranně 

rozvíjet. Jedním z prvků rozvoje ve skautingu je právě stezka, která svoji úlohu plní již řadu let. 

V posledních letech přistoupil Junák k jejich zásadnímu přepracování, díky němuž vznikly 

úplně nové stezky vlčat i skautů. Stezky jsou plné různých úkolů, díky nimž se člověk naučí 

nové dovednosti, které jistě využije i v běžném životě. Mezi nimi lze jmenovat např. orientaci v 

terénu, hledání informací, základy první pomoci… Stezka děti rozvíjí rovněž po stránce 

fyzické. Kluci se nevyhnou úkolům spojeným se sportovními aktivitami. V neposlední řadě je 

zvýšená pozornost věnována ekologii a světu kolem nás. Skauting si však dává za cíl ještě víc: 

předat srozumitelným způsobem životní hodnoty, naučit držet slovo, dodržovat pravidla, 

poslouchat, spolupracovat mezi sebou navzájem. Úkoly zaměřené tímto směrem ve stezce proto 

rozhodně nemohou chybět. 

 

Hlavní výhodou stezek je její univerzálnost. Stezku mohou plnit jak šestiletí, tak patnáctiletí 

kluci. To umožňuje systém několika stupňů, které na sebe navazují. Nováčci přicházející do 

oddílu vlčat začínají plni žlutou stezku zvanou „Nováček“. V ní se přijatelnou formou dozví co 

to vlastně skaut je a co je během skautování čeká. Následují tři stupně vlčácké stezky 

inspirované Knihou džunglí. Po přechodu do skautů kluci plní nejprve Nováčkovskou zkoušku 

skautů, následně pak čtyři stupně stezek pojmenované po 4 živlech: zemi, vodě, vzduchu a 

ohni.  

 

 

 

 

 

 

 

Řadě úkolů se věnujeme na schůzkách, nebo akcích. Část z nich zapojujeme přímo do 

programu, jiné kluci plní s vedoucím v rámci času věnovanému na schůzkách nebo třeba na 

táboře. Některé body vyžadují domácí přípravu. Ve stezkách najdete i body, které si kluci doma 

mohou splnit. V takovém případě se můžete zapojit i vy rodiče. Pokud uznáte, že danou aktivitu 

váš syn zvládl, nebojte se mu aktivitu podepsat. Podpoříte tak nejen jeho snahu o splnění všech 

bodů stezky, ale přispějete k jeho všestrannému rozvoji.  

 

 

 

 

 

  

Takto označenou aktivitu ve stezce vlčat je 

možné splnit doma. Splnění aktivity pak svým 

podpisem může stvrdit také někdo z rodiny. 

Pravidla v našem oddíle: 

- slib vlčat po splnění Nováčka vlčat 

- slib skautů po splnění Nováčkovské zkoušky a poloviny 

1. stupně 

- za každou splněnou stezku je možné získat až 30bodů 

do celoročního bodování 

 

Kapitoly stezek: 

- Co umím a znám 

- Kdo jsem 

- Moje rodina 

- Můj kamarád  

- Příroda kolem nás 

- Svět okolo nás 
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Členský příspěvek (Registrace) – školní rok 2014/2015 
 

Registrační poplatek bude v letošním školním roce 2014/2015 činit stejně 
jako loni 1000Kč a je potřeba jej zaplatit do 30. 11. 2014 

V rámci registrace má každý člen Junáka zdarma nárok na zasílání 
skautských časopisů. Vlčatům je zasílán časopis Světýlko, skautům 
časopis Skaut-Junák. Oba vycházejí každé dva měsíce a klukům přijdou 
poštou přímo domů do schránky.  

Pokud o zasílání časopisu nebudete mít zájem, sníží se registrační 
poplatek na 960Kč. Své rozhodnutí o tom, zda chcete či nechcete zasílat 
časopisy, nám sdělte prostřednictvím návratky, kterou odevzdejte 
nejpozději s platbou registrace.  

Jak registraci zaplatit:  
 osobně na kterékoliv schůzce (na požádání vám vystavíme 

doklad) 
 bezhotovostní platbou na účet  

o číslo účtu: 670100 – 2208398037/6210 
o jako variabilní symbol použijte registrační číslo člena, 

které najdete v horní části papíru, nebo na internetu 
v profilu člena 

V případě, že byste chtěli nějakým způsobem našemu oddílu pomoci, uvítáme veškerou 
materiální či finanční podporu. V případě podpory firmou nabízíme umístění loga firmy 
včetně odkazu na její webové stránky na našich internetových stránkách, případně 
nástěnce. Rádi Vám též vystavíme potvrzení o sponzorství pro snížení základu daně.  

Víme, že částka za registraci není malá. Proto se na nás neváhejte v případě jakýchkoli 
finančních problémů obrátit. Stejně tak nás kontaktujte v případě jakýchkoliv dotazů. 

Petr Kotásek – vedoucí oddílu (tel.: 739 851 064, email: panteri@skaut.cz) 
  

 

NÁVRATKA - odevzdejte prosím nejpozději spolu s platbou registrace 
 

Jméno:  

 Platba hotově  Platba převodem na účet 

 S časopisem (zaplatím 1000Kč)  Bez časopisu (zaplatím 960Kč) 

Podpis rodičů:  
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Z UPLYNULÝCH AKCÍ 

Zahajovací výlet údolím Rokytné 

Na výlet s celým oddílem jsme tentokrát vyrazili do údolí říčky Rokytné. Z hlavního 

nádraží jsme zamířili vlakem do Moravského Krumlova. U zdejší kaple sv. Floriána jsme se 

dozvěděli, že budeme hledat poklad Templářů. Po cestě jsme proto za různé hry spojené 

s archeologií získávali kousíčky mapy, díky nimž jsme v závěru našli sladkou odměnu. Pak už 

zbývalo dojít jen na vlak do Ivančic a hurá domů. 

 

Kočičí žleb 
V polovině října se uskutečnila středisková akce Kočičí žleb, kde své síly, dovednosti a 

znalosti změřily oddíly vlčat, světlušek, skautů a skautek z našeho střediska Vrbovec. 

Náš oddíl zastupovaly tři vlčácké a dvě skautské družinky. Na naše kluky čekalo celkem šest 

stanovišť. Na nich museli předvést týmovou spolupráci, znalosti ze zdravovědy, správný odhad 

vzdáleností. Dále museli postavit co nejvyšší věž z kostek, zapamatovat si 20 slov a prokázat 

výbornou orientaci v prostoru. V kategorii vlčat a světlušek musel o vítězi rozhodnout závěrečný 

rozstřel, ve kterém se skládal rozstříhaný obrázek. S tímto úkolem si lépe poradila naše družina 

vlčat a získali jsme tak 1. místo. V této kategorii se rovněž umístily na 3. a 4. místě naše 

družinky. V kategorii skautů/skautek jsme získali 1. a 2. místo. 
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Přespání v klubovně 
Na začátku listopadu proběhlo přespání vlčat v klubovně. Na začátku jsme měli 

krátkou běhací hru venku, při které museli kluci přinést ke svíčkám papírek s vlastním 

jménem, aniž by je hlídači uviděli. Po večeři jsme si zahráli dvě krátké hry v klubovně 

a po nich proběhlo zahájení etapy. Kluci se doslechli, že se v okolí vyskytla nějaká 

zvláštní anomálie. Na místě jsme našli několik zvláštních kamenů, které jsme měli přepravit na 

určité místo. Při cestě zpátky jsme byli svědky dopadu meteoritu. Druhý den ráno kluci 

zjišťovali, co se to večer událo, a zjistili, že jsou členy vědeckého týmu a musí počkat na zprávy 

od kolegů ze zahraničí. Před obědem proběhla na louce velká bojovka. Po obědě jsme v 

klubovně hráli deskové hry a na úplný závěr jsme si zahráli pašeráky, udělali jsme společnou 

fotku, uklidili v klubovně a šli jsme domů. Akce se zúčastnilo 24 kluků. 

 

Výlet do jeskyní 
V listopadu jsme se skauty také byli na výletě v Moravském krasu. Během celodenní 

tůry jsme si kromě krásné přírody také prohlédli propast Macochu, Kateřinskou jeskyni 

(kde jsme dostali krásný výklad od jedné paní) a několik menších jeskyněk kolem 

cesty. Sami i s kolemjdoucími lidmi jsme si zahráli pár her jako např. triangl a k večeru 

se vrátili do Brna.  
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Podzimky na Osadě 
Stejně jako minulý rok jsme letos vyjeli na 

podzimní prázdniny na Osadu – naše nové 

tábořiště, které je vzdálené asi jen půl kilometru od 

toho, kde jsme tábořili v létě. Jelikož se chceme na 

letošní letní tábor právě na Osadu přesunout, byly 

Podzimky (kromě her a zahájení etapy) spojené také 

(k velké radosti kluků) se spoustou práce a příprav. 

 

V pátek odpoledne jsme docestovali dvěma autobusy až do 

Českého Rudolce a odtud pěšky asi 3 km na naši Osadu. 

Tam však kluci narazili na tábor vědců, kteří zkoumají 

anomálie v okolí – konkrétně druh „živých“ kamenů. Po 

chvíli přemlouvání nás vědci přijali mezi sebe, abychom 

jim s bádáním mohli pomáhat. A tak začala letošní 

celoroční hra (etapa). 

 

Další dny kluci tyto „rostoucí“ kameny zkoumali. Dle legendy 

pak anomální kameny způsobili, že na Zemi dopadly meteority, 

které zničily většinu civilizace. Během etapy tak bylo potřeba 

zachránit tábor poničený po dopadu meteoritů, vyluštit zprávy 

ze světa, sehnat si zásoby jídla na přežití a postavit si modely 

bunkrů z přírodních materiálů. Během celých podzimek se také 

objevovali různé jiné anomálie – zelená krupičná kaše, sójové 

suky v potoce, nebo třeba vánoční stromeček. V průběhu roku 

teď budou kluci pokračovat v tomto tématu na schůzkách a celý 

příběh vyvrcholí na letním táboře. 

 

Sobotu a část pondělí jsme věnovali především práci – skauti 

se sami pustili do potřebných záležitostí a spravili přístupové 

mostky a schody. A společně se všemi vedoucími jsme pak 

postavili nový most (nejdelší ze zbudovaných), přenosnou 

konstrukci kadibudky a několik podlážek. Jelikož kluky 

práce opravdu bavila, bylo téměř nemožné odehnat je od 

budování. 

 

Kromě toho jsme hráli hodně her, mezi nimi např. kanystr, 

westernový důl, boj o vysílače, fotbal, lidské krabice s písmeny, pantomimu a další. Skauti si 

také zkusili sami uvařit pondělní oběd – guláš s knedlíkem a čínu s masem na přírodno. A užili si 

společný čas při odpočinkových aktivitách, jako zpívání 

u táboráku, nebo třeba psaní vlastního časopisu.  

 

Poslední den jsme pak už jen uklidili celé tábořiště a 

udělali si výlet krásnou přírodou na vlak do Dolního 

Bolíkova. Po celou dobu podzimek nám vyšlo pěkné 

počasí a poslední den i svítilo slunce. A hlavně kluci 

hodnotili podzimky jako podařenou akci a těší se na další 

příležitost, kdy se tam budou moci vrátit. 
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POZVÁNKY NA AKCE: 

Pro vlčata: 

Podzimní výlet vlčat 
Kdy: 29. 11. 2014 

Sraz: 7.35 na zastávce Zoologická zahrada (pojedeme 

autobusem 302) 

Návrat: 15.30 na zastávku Ečerova 

S sebou: jídlo a pití na celý den, teplé oblečení, deník, 

tužku, KPZ, uzlovačku, stezku 

Kdo má šalinkartu – vezme si 2 lístky na 4 zóny 

Kdo nemá šalinkartu – vezme si 2 lístky na 5 zón 

Kontakt: Vojta Klement (720 470 011)  

 

 

Pro skauty: 

 

nejbližší akce: Družinové akce buď v sobotu 29. 10. 2014 nebo v neděli 30. 10. 2014, podle 

dohody v rámci družiny. Informace se kluci dozvědí na schůzce. 
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